CORRECTION NOTES

CORRECTION TO "LOCATION AND SCALE PARAMETERS IN EXPONENTIAL FAMILIES OF DISTRIBUTIONS"

By Thomas S. Ferguson

University of California, Los Angeles

Dr. Rudolf Borges of the University of Cologne has pointed out that the "if" part of Theorem 3 of the above paper (Ann. Math. Statist. (1962) **33** 986–1001) is incorrect, and that it may easily be corrected by requiring that $p_3 = 0$.

CORRECTION TO "MULTIVARIATE PARETO DISTRIBUTIONS"

By K. V. MARDIA

University of Rajasthan, Jaipur

The following corrections should be made in the above titled article (Ann. Math. Statist. 33 (1962) 1008–1015):

	As it appeared	Correction
Page 1010 Equation (3.5)	$(b/y)^q$	$(b/y)^{lpha q}$
Page 1010 Section 5, Line 3	$(\log x_i/a)$	$(\log x_i/a_i)$
Page 1012, Line 2	$(1-\alpha^2)$	$(1-\alpha)^2$
Page 1013 Equation (10.4)	$\log (y_i/b)(a/x_i)$	$n^{-1}\{\log (y_i/b)(a/x_i)\}$
Page 1014 Line 7	R.H.S. of $E(\hat{y} \mid x)$	$\log \delta$
Page 1014 Section 12, Line 3	(m < n)	(m > n)
Page 1015 Reference [1]	65–105	65-88

The author acknowledges thanks to Shri G. Nageswara Rao for pointing out some of these slips and misprints.

1603